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https://www.100test.com/kao_ti2020/503/2021_2022__E8_80_83_E

8_AF_95_E5_A4_A7__c84_503845.htm 这次的六级考试明显是

比去年的12月份要难一些。所以大家会感觉到时间紧张。大

家可能在写作之后面临的第一个快速阅读。这次的快速阅读

和12月份一样是7道选择题，3道填空题。这次的10道题目出

现了10个不同的人名。这次的考试定位非常的容易，但难在

定位了之后，要理解后面的意思发生的转变。这次需要理解

后面的句子的意思才能进行选择。这就导致我们很多的同学

要花大量的时间去理解句子，不是题目难而是时间不够。而

且这次的考试还有一个问题是，大家做第9题的时候说，（英

文）。这道题目其实很快的通过题目给出的信息找到这个名

字在倒数第四段。利用这个单词来点名，第9题的答案是定位

点在上一段话，但下一段是用一个词提醒这一段跟上一段说

的是一样的事。 很多人可能往后读的时候，有一个引号的部

分。但大家没有注意到，这段结束的以后，下段开头的时候

还是引号。在英文中，如果是引言放在两段中，但都要加引

号。所以定位是上一段，但答案是在下一段。这跟我们的上

课是有一点出入的。这一次这一点会对大家造成一定的影响

。 前面的7恩道选择题应该说题目是很简单的。比如说第4题

，说这个人的观点在选项中A和C是相近的。所以说A选的是

人类将会活的是他们所期待的那么长，C说的是将会活过100

岁，而且带着活力。很显然我们的文章中没有这么说过，所

以应该选A。整个的来说，这次的难度跟12月份是差不多的。

第二部分的短问题的回答比上次的稍微难一些了。上一次



的12月份考试中只有一到题目就是Google公司的利润是来自

什么地方。我们说这个回答不明显，我们说google的来源主要

是广告。这实际上是一个理解题，但也成了我们这次考试中

的抛砖引玉的题目。这要根据意思的转换来理解。比如说47

题（ 英文）。大家知道这个后面应该加一个动词的ing形式，

所以大家要提醒自己要加这个形式。（英文），首先在文章

的一开始就出现了，所以在第一段话里就出现了，如果一个

电影的预告片会引起一个反映的话，这个片就相当的成功了

。那回头问成功是什么方面就是引起了大家的反映。 第48题

，说的是（英文）。这个题目不知道大家有没有注意到，它

考的是同义词的转换地这个答案应该是在我们文章的第二段

的第二行。这个是利用同义词的转换形式，我们的题目用的

是导致，意思应该是一致的。这个答案是很简单就可以找到

的。 第49题，出题者是花了很大的心思。问答题大家一定要

记住，你要回答的是一个句子还是一个词。这道题说（英文

），说这个人获得了什么东西呢？很显然问的是获得的东西

是一个词。所以直接填词就可以了。而且要注意到，问词语

的话，前面的字母一定要大写。这个问题的答案在什么地方

呢？这个地方定位在文章的第三段第三行。它这么说的，（

英文）它说在什么什么之后，而现在文章问的是before做了什

么。这件事是在什么什么之前，通过我们的逻辑一反，在做

这件事之前做了什么，就应该是（英文）。无secure这个词做

名词是“安全”的，所以这个答案就抄原文就可以的。所以

这个是句式上的转换。 第50题，原文中应该是能看到的。而

且大家还可以找到“批评”这个字眼。现在我们的题目是，

“他为什么受到了批评”。很显然for后面要填（ 英文），直



接填这个就可以了。 这次我们的传统阅读理解占的分值也比

较大，但是这次的难度可能会有一些。原因很简单，这次的

考试没有很多的出题的原则，因果关系、转折关系、长句以

及理论，这次的考试是以推论和细节为主的。所以这个推论

题一定要对文章理解的很透彻，如果理解的不透彻很难找到

答案的位置。我们的考试是细节定位，顺序答题的原则。每

道题目都是顺序而下的，你可以利用这个方式帮助你去缩小

你的阅读范围。比如说第52题说的是（英文），这个单词大

家知道在文章里有一个单词直接给你了，很显然定位在这个

地方在文章的第三段。这个文章的第一段和第二段的重要性

就减少了。 第53题说，（英文），美国的美元的下跌是怎么

样影响了美国人日常的生活的。我们找了半天都没有找到关

健词。我们再看下一段（英文），这个题目里有一个单词“

欧洲人”，这个单词在我们第一段的第一行，可以利用52

、54题就可以定位出53题在两道题的中间。53题虽然是推论

题但答案也是容易找到的。这个说“由于美元的下跌导致了

进口的东西越来越昂贵了，导致了人们越来越买不起东西”

，这个答案就很明显了，如果要买进口的东西，就要花更多

的钱。而这个题的答案ABC全是对的，但在这个范围内只有C

选项是提到的。虽然其他的选项在全文中都是正确的，但它

的答案应该是在我们的区域范围内的。 这次的几道题目，两

篇文章都有一道题目是考了句子他们是怎么理解的。这个句

子还是很容易来解释题目意思的。 所以总的来说，这次的传

统阅读的理解一定要记住细节定位、顺序运用，在区域的范

围内解题，其他的选项有可能都是正确的，但可能不是需要

的。六级的考试是很少设置错误的选项，所有的选项基本上



都是正确的。但你要懂得在这个范围内的答案才是我们真正

的答案，其他的选项只是误导项。所以，如果你这样做的话

，应该还是可以。希望大家可以取得好的成绩。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


